

## РЕЦЕНЗІЯ

*освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів  
спеціальності 227 Терапія та реабілітація, спеціалізація  
227.01 Фізична терапія  
розроблену в*

*Сумського державного університету,*

*автори Войтенко В.Л., Бріжата І.А., Мелеховець О.К., Олійниченко Н.Є.,  
Романенко І.В.*

Якість підготовки кваліфікованих кадрів з фізичної терапії залишається вкрай важливим питанням, особливо враховуючи сучасні реалії військового часу. Особливо проблема актуальною в регіонах, наближених до агресора, одним з яких є Північний схід нашої держави, зокрема Сумська область. Освітня програма підготовки бакалаврів з терапії та реабілітації за спеціалізацією 227.01 Фізична терапія відповідає відповідному стандарту вищої освіти України (наказ МОН України №1419 від 19.12.2018), розроблена з урахуванням регіонального та галузевого контексту та сучасних тенденцій розвитку спеціальності.

Випускники запропонованої на рецензію освітньої програми оволодівають необхідними в теперішній час фаховими компетентностями, серед яких особливу важливість мають здатність провадити безпечну для пацієнта та практикуючого фахівця практичну діяльність з фізичної терапії, ерготерапії у травматології та ортопедії, неврології та нейрохірургії, кардіології та пульмонології, а також інших областях медицини; здатність забезпечувати відповідність заходів фізичної терапії функціональним можливостям та потребам клієнта; здатність адаптовувати свою поточну практичну діяльність до змінних умов.

Всі компоненти освітньої програми відповідають законодавству та вимогам регулятора, є збалансованими та дозволяють робити акцент на підготовці кваліфікованих фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, пов'язані з порушенням функцій органів та систем, зокрема, опорно-рухового апарату, нервової, серцево-судинної та дихальної систем із застосуванням положень, теорій та методів медико-біологічних, соціальних та психолого-педагогічних наук.

Таким чином, освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня спеціальності 227 Терапія та реабілітація спеціалізація 227.01 Фізична терапія розроблена робочою проєктною групою Сумського державного університету на основі компетентнісного та мультидисциплінарного підходів, що уможлиблює опанування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, здобуття теоретичних знань та формування практичних умінь, достатніх для успішного

виконання професійних обов'язків відповідно до кваліфікаційної характеристики до посади асистента фізичного терапевта, відповідає вимогам відповідного стандарту вищої освіти України (наказ МОН України №1419 від 19.12.2018). Вважаю, що дана освітньо-професійна програма може бути рекомендована для використання в освітньому процесі вищезазначеного закладу вищої освіти.

**Рецензент:**

доктор медичних наук, професор,  
завідувач кафедри фізичної  
терапії та ерготерапії  
Київського університету  
імені Бориса Грінченка

  
**Валентин САВЧЕНКО**  
  
КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА  
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ КОД 02136554  
ВЛАСНОРУЧНИЙ ПІДПИС  
В. Савченка  
(ПІБ)  
к.м.ч. ВК  
А. Мисиренко